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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)19/10/1399(  

)يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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تگي زلـف  

جنـاس  » ت

ationgroup

رد، دليل شكست
   پرپيچ

دست و است«، 

1(  

و ايهام وجود دا
زلف پرشكن و 

ز متوسل شدن،

  )سن تعليل

19/10/399 جم

ة حسن تعليل و
)ب/ كسته شده 

  آميزي حس 
  سان افزايشي

كنايه از: ن زدن

حس. (داند ي مي

2  

پنجمرحلة (زيك 

  . پيچند

مصراع دوم آراية
شك) الف :م دارد

:آه سرد 
جناس ناهمس: م

دست به دامن) ه

 و جگر سوختگي
  )كنان

  مسان

)  2(سي 

هم؛ رياضي و فيز

ي كه بر چيزي

  .ستند
  نامدار: 

  .ست
  .ت

  ن
  .دارد دور مي

جود دارد و در م
 و شكسته ايهام

  تضاد: بح
 يه

شيد و جام و جم

استعاره(ستعاري 

ها بب آتش گل
ك نظاره(ل تماشا 

  )نما اقض
جناس هم:  زاري

 فارس

سنجش يازده

پارچه و كاغذي 

  مل عبادي

شع و محمل هس
:مهرباني، خنيده

  بيگانگان 

  .صحيح است 
صحيح اس» سرور
صحيح است» حه

  .ست
.  

  .يح است
  .حيح است

ه آزادي رسيدن
ي مرا از منزل د

  تر

ص و استعاره وج
داند ل بودن مي

شب و صب  سخن
تشبيه: دون است

 به داستان جمش

اضافه اس: سمان

ون لاله را به سب
در حال) 2  ت 

متنا(بسته است 
ناله و: زار 

    
 

 .رست است
: و ترديد، لفاف
 .رست است
عم: عت ـ منسك
 .رست است

لقا، مشعش: ست
م: برداري، رأفت

:روختن، اجانب
 .ت استرس
»شير آغوز«) 2
راضي و مس«) 3
ذوق و قريح«) 4

 .رست است
صحيح ا» ذاري

.صحيح است» ع
 .رست است

صحي) دوري(» ي
صح) درد و رنج

 .رست است
 .رست است

از گرفتاري به) 1
قرب و نزديكي) 2
غايبي حاضرت) 3

 .رست است
ول آراية تشخيص
 دلي و سنگ دل

مجاز از س: حرف
شك سيارة گرد

تلميح: جام جم
 .رست است

 لحظه، دست آس
  تلافيخ

 .رست است
سياهي و داغ درو

ناراحت) 1يهام 
ز شده نامة سربس

 يف

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

شك: شائبه
در 2گزينه  

شريع: تشرع
در 3گزينه  

هاي درس واژه
فرمانبر: طوع

برافر: التهاب
در 1گزينه  

2(در گزينه 
3(در گزينه 
4(در گزينه 

در 2گزينه  
فروگذ«) الف
تشييع«) پ

در 3گزينه  
غريبي«) پ
د(» الم«) ت

در 3گزينه  
در 4گزينه  

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 3گزينه  
در مصراع او
يار را گران

ح) 1(گزينه 
اش) 2(  گزينه

ج) 4(گزينه 
در 1گزينه  .

مجاز از: دم
ناهمسان اخ

در 2گزينه  .
دليل س) ب
ا: نگران) پ
نامة باز) الف
ضعي: زار) ت
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موضـوع در      
  .ت

ايـن بيـت    

دسـت   ـگ    

گيـري و   ـه  

ationgroup

ن اسـت، ايـن م
وام چه قدر است

 مفهوم مقابـل ا

ـد بـا وجـود تنـ

  .ست

 پرهيـز از گوشـ

1(  

  .ست

كه تقليـد كـردن
 تقليد مردم عو

ين كار نداشتم،

گويـ مي) 1(ينة 

بر سينه زدن اس

هاي ديگر به نه

19/10/399 جم

  )»شد

ه اس مستقل ساد

 صورت سؤال كه
 قدرت و نيروي

اي جز اي و چاره
.  

در حالي كه گزي

نگ ديگري را ب

ر حالي كه گزين

3  

پنجمرحلة (زيك 

گفته ش« يعني 

  .ت
بيت يك جمله

  .ت
  .ت

ي كه با توجه به
ل به او دادند و

فتم وصي قرار گر
كني ن كار نمي

 برخوردار بوده د

وعي پرهيز از سن

 بريدن است، در

هم؛ رياضي و فيز

ل مجهول است

  .وم است

  ره

رشته شده است
ت و ضمناً كل ب

ساز است د وابسته
ساز است  وابسته

  طالعة ژرف

كنند در حالي ي
مة مسيحيان دل

 در شرايط خاص
 اقدام به انجام آ

ن و قدرت مالي

ز ديگران و به نو

عزلت و از مردم

سنجش يازده

كل تاريخي فعل
  شده است  

فعل معلو     نه 
  مجهول: ت
  مجهول: ت

  قدر اين 
صفت اشار 

به خون سر) كه(
ساز است د وابسته

دوم حرف پيوند
اول حرف پيوند

  : از
تقل، هر روز، مط

ره ميز تقليد اشا
گويد هم رد و مي

ره دارد كه من
م بودن شرايط،

ويسنده از تمكّن

ريف و تمجيد از

نشيني و ع گوشه

    
 

 .رست است
شك(» گفته آمد«

   دربستهخانة 
صفت براي خا  
نوشته شده است 
بسته شده است 

 .رست است
  س
  
 لف

 شي
  ل
  ه

 .رست است

 .رست است
(ها گذشت  سال

فاقد حرف پيوند
در مصراع د» تا«
در مصراع ا» تا«

 .رست است
 وصفي عبارتند
ل، شخصيت مست

 .رست است
ديگر به پرهيز از

خور ه چشم مي
 .رست است

سؤال به اين اشا
ه با وجود فراهم

 .رست است
داستان، خالة نو

  . سير دارم
 .رست است

ت، پرهيز از تعر
 .رست است

تأكيد بر گ: بيت
  .تأكيد دارند

www.sanjeshse

در 2نه گزي .1
«) 1(گزينه 
خ) 2(گزينه 

             
)3(گزينه   
)4(گزينه   

در 1گزينه  .1
كس هر) الف

صفت مبهم
مخال دو) ب

صفت شمار
قبل اين) ت  
صفت اشاره  

در 3گزينه  .1
  خودتو 
  بدل  

در 2گزينه  .1
س) 1(گزينه 
ف) 2(گزينه 
«) 3(گزينه 
«) 4(گزينه 

در 4گزينه  .1
هاي تركيب

روح مستقل
در 4گزينه  .1

سه گزينة د
به) 4(گزينة 

در 3گزينه  .1
در صورت س
اين است كه

در 1گزينه  .1
با توجه به د

چشمبودن 
در 4گزينه  .2

مفهوم عبارت
در 3گزينه  .2

مفهوم اين ب
زهد منفي ت
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  .د دارد

ر حـق آن     

ند و گزينة 
  . و تار شد

ationgroup

ار تأكيددوه روزگ

ت، ايـن كـار د
  .د

  .ر كرد

رشيد اشاره دارن
يد رخشان تيره

  كرد في مي

 .ت

1(  

ايداري غم و اند

ت شايسته اسـت
ران تأكيد دارند

  .د
آسايش خود فكر

به طلوع خور 3 
ردند كه خورشي

   

مخف )4 

  د  

بزرگسالي استدر 
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زينة ديگر به ناپا

كني و رفتارت مي
 و كمك به ديگر

ن و رعيت باشد
ه نبايد تنها به آ

و 2هاي گزينه 
پا كر و هياهو به

  ن 

صدقه ـت كند 

اهد شدخو آگاه 

  دكني نيك ـ

  .ه است
كودكي، دانايي د

)2(

4  

پنجمرحلة (زيك 

ي كه در سه گز

 خوب حركت م
ي كردن و ياري

سايش زيردستا
ره دارند و اينكه

رد در حالي كه
 سواران خروش

سخن )4 

زراعت )4 

 ش كرده بود  

ـآن ) 3 

ـاگر  )2 

  . ايمان است
ها آگا يك انسان

شگر بودن در ك

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيز

در حالي. شود مي

ستي بگوييم كه
ي ديگر به نيكي

شود كه به فكر آ
ر حق مردم اشا

آسمان اشاره دار
اك برخاست و

     بوديد

 پرنده ـ

فراموش ـ نجاب

  كر نشده

 

 خلقي جزئي از
داوند بر رفتار ني

نتيجه پرسش :»!

 عربي،

سنجش يازده

ج گنج ميسر نم

طا و از روي ناراس
هاي گزينه.  است

ش خوشبخت مي
ز ظلم و ستم در

و تاريك شدن آ
ن رزم گرد و خا

آورده ب )2 

ـ نبوده )3 

اين سن) 2 

   شود 
در عبارت ذك» را

               
  دكن يخوب 
  خواهند كرد 

  :ها
خوش :»!نيلدّ 

خد :﴾عْلَمْهُ اللّهُ 
!أجابَ في کِبره

  ن بگو

    
 

 .رست است
نابرده رنج: گويد ي

 .رست است
 به كسي به خط
م و ستم بزرگي
 .رست است

ي سعادتمند و خ
ديگر به پرهيز از

 .رست است
رسيدن شب ورا
از بس در ميدان 

 .رست است
  :رتيب

   سخناني  ـ 
 .رست است

  :رتيب
 صدقه    ـ 

 .رست است
  :رتيب

  كرده بود  
 .رست است

  :رتيب
ش ميآگاه  ـ دي
تو ر« ـ هاي دي

 .رست است
:           رتيب

ـ تو ـ يمردم ـ
ينيك ـ دكني ك

 .رست است
ه ساير گزينهوم 

الخُلق نِصفُ ال
عَلُواْ مِنْ خَيْرٍ يَع
أل في صِغره، أ

 .رست است

سخن:  امر است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
اين بيت مي

در 4گزينه  .2
اگر: مفهوم

شخص ظلم
در 4گزينه  .2

كسي: مفهوم
هاي د گزينه

در 1گزينه  .2
به فر: مفهوم

:گويدمي 4
  
  

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

خدايتان )1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
ـ و پرنده )2

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

فراموش) 1
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
خواند   مي) 1
همشاگر) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

ـ كسهر )1
نيك ـ هر )3

در 3گزينه  .3
مفهوبررسي 

حُسن ا«) 1
ومَا تَفْع﴿) 2
سأمن «) 4

در 2گزينه  .3
فعل» مکلِّ «
  

erv.ir

22

23

24

25

  
26

27

28

29

30

31

32



  
 

 

@sanjesheduc

دگيري بـا    
 قيافـه و ش   

 ي طـولاني 
سخن، اين 
نچه امروزه 
رد معـروف   

اند كه  سته

  .شوند ي

.  
 .ن

ationgroup

  يدم

و به قصـد يـاد د
س مـردي خـوش

يمدت سقراط. مد
نظورش از اين س

پس آن. ني است
زش علمي نـدار

هاي دربس صندوق

ييبه افراد راهنما

 

  .ن است

.دهند ت قرار مي
 بنگري، باز نكن

1(  

شني )3 

نداندوخت ميش 
پـس. داد  ياد مي

نزد آنان آم فت،
من و. تو را ببينم

زيرا از بين رفتني
كه كسي كه ارز

مردان ص«: مايدر

نگاهشان ب تا در
 .بود يعلم ي

 .رحذر داشت

.  
 .رود بين مي ز

 .كنند
اظهاركردن آن و

وند مورد قضاوت
مدت طولاني ه

19/10/399 جم

  

 .بديل شود

دانش و كردند مي 
به آنان  كرده و

رف اهرش راه مي
سخن بگو تا ت: ت

هر مهم نيست ز
ست، به طوري ك

فر مي) ع( علي 

را نشان دهد ت ي
يگفتگو بحث و

 را از شگفتي بر

.سخن بگويد د و
از  زائل گشته و

ك وجه ميافراد ت 
هاي شخصيتي و

شنو خن تو را مي
كه به قبل از آن 

 .رود مي
  .شوي ي

5  

پنجمرحلة (زيك 

آنها ) 4 

   بد )2 

تب »تنجح«د به 

 يكديگر گفتگو
را تصحيحشان 

ظا و اه  به لباس
گفترا  وفي شد
اينكه ظاه ست و

صول اخلاقي اس
مؤمنان امير. ند

يمهم يتيترب ة
براساس ب شهيم

 .شده بود
س سقراط آنان

هانش را باز كند
ميت گشته زيرا

ظواهر ها و اس
ه كردن نهان ان

سخ گويند و  مي
داخل آن است
ي مردم به كار م
بانت آشكار نمي

  .شناخته شويد
  .دواصي كن

هم؛ رياضي و فيز

   

بايد »ينجح«مله 

آنان با شست و
اشكالاتش داد و مي

سندانه با تفاخر
المثل معرو ضرب

ماتش مخفي اس
اص ها و  در ارزش

مان ناشناخته مي

ة شاگردانش نكت
ش همنشاگردا  و

شاشدني مشهور 
شگفت آمدند پس

 بعد از اينكه ده
اهم ن ما امري بي

ها، به لبا ر ارزش
ها در پنهارين آن

 كه با تو سخن
 داني چه در مي
هاي ناشناخته ةت

هاي زب لغزش در

خن بگوييد تا ش
ايد در اعماق غو

سنجش يازده

يمرد) 2 

 مده است

ودن ساختار جم

نش شاگردانش مي
 به آنان پاسخ م
كبرانه و خودپس

كه ض معروفش 
پشت كلم نهان و

ينيم، دگرگوني
ال ارزش است ن

  ».ت

ه بهك خواست 
عالم مشهور ني

 به طور وصف نا
خوش لباس به ش

شود مگر ه نمي
انشخاص در زم

لت دگرگوني در
تر اهميت پر ضا و

را هنگامي ت تو
كه نم حالي  در

ق بستدن صندو
ت مخفي شوي د

شود، سخ يده مي
با جستجوكندد 

    
 

 .رست است
  :رتيب

 .رست است
  :رتيب

در ترجمه نيام» 
 .رست است

وجه به مؤنث بو
  :ك مطلب

بين ش ،رم مشهو
او كردند و ث مي
كه متكحالي  در

ةرد سپس جمل
زبانش پن ن زير

بي عقب افتاده مي
داراي كما ي كه
است) آنان(سخن 

 .رست است
  :ها نه

معروفش ة جمل
نيبدل شده ب د و

بين شاگردانش
ن از ظاهر مرد خ

 .رست است
 :ها نه

ت انسان شناخته
دادن به ظاهر اش

مانده به عل عقب
ترين اعض  حجم

 .رست است
 :ها نه

شخصيت شرفته،
اي را دوق بسته

براي بازكرد خن،
ت كلمات پنهانت

 .رست است
 :ها نه

 سخنش سنجيد
مرواريد هدخواب 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

 ياخدا) 1
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
»بزرگ«) 1

در 4گزينه  .3
با تو: توضيح

ترجمه درك
سقراط عالم
تواضع بحث

لباسخوش
به او نگاه كر
بود كه انسان
در جوامع ع

كسي شده و
كليدشان س

در 1گزينه  .3
گزينترجمه 

استاد با )1
سخن رد) 2
سقراط ب) 3
شاگردان) 4

در 2گزينه  .3
ترجمه گزين

شخصيت) 1
اهميت د) 2
جوامع ع) 3
زبان كم) 4

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

افراد پيش) 1
هيچ صند) 2
كليد سخ) 3
اگر پشت) 4

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

آدمي به) 3
كس هر) 4
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اسم  ي كه

 

 بيند؛ مي و
 و دغدغه 

 ديگر ژگي
 بـه  را او و

ationgroup

   

زماني اعده كتاب

و ر روبه نيز يتر م
،مشغولي دل به 

ويژ و تفكر و قل
و اسـت  مفيـد  ر 

1(  

فاعله محذوف 

   فتعال

   نعت

 است و طبق قا
  .ود

  رور بحرف جرّ

  خبر :خير 

مهم نيازهاي با 
تدريج به نيازها

تعق توانايي ها، ي
كـار آن كـه  داد

19/10/399 جم

ـ )ه حرف زائد

إفدره علی وزن 

ن عول صفت أو

  خجلَ ـ  

شكل نكره آمده
شومي استفاده» 

  کويا 

مجر :مَرقد) 4  

)4خبر        :ر 

را خود نديشد،
ن اين... است  ده

ويژگي اين از كي
د تشخيص اگر ،

 

6  

پنجمرحلة (زيك 

له( مزيدٌ ثلاثيٌ ) 

مصد) 4 

فعماسم ) 4 يّ لاث

         .بيايد »م

سمعَ ) 3        

ل از خودش به ش
»آن«يا » اين«ه 

السّکو) 4 

           ف جرّ 

شَرّ )3خبر      

بين بالاتري افق ر
كرد عطا او به د

يك... كند  مي يز
،كند مي تفكر ي

)2(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيز

)3       »ل ا س

  ل

مجرّد ثّلا) 3 »ر

ملِّ کَ المُتَ « به شكل

  :رتيب
    هو عليمٌ ـ  

قبل  در عبارت
اسم اشاره مه از

     

مجرور بحرف :ر

:خَير )2    .ند

در و رود فراتر ه
خداوند كه است 

  .13ص 

متماي مخلوقات 
كاري هر ا دربارة

 دين و

سنجش يازده

س«ته الأصليّة 

مجهول) 3 

أمير«موصوفها 

است كه بايد به» 

ها به ترر گزينه
جَمع )2   

اي است كه عرفه
در ترجمكرار شد 

  :ها زينه
قابوسٍ) 2 

مَحضر) 3 

ر دو فاعل هستن

روزمرّه زندگي ح
اي ويژه هاي ايه
ص» .شوند مي ل

ساير از را او كه
ابتدا انسان، ست؛

    
 

 .رست است
  :ها نه
مادّت) 2      يلاث

 .رست است
  :ها نه

 .رست است
   :ها نه
صفةٌ و م ـ عول

 .رست است

»ملَّ کَ المُتَ « :1ينه 
 .رست است
 .رست است

و جواب شرط د
       تُعرَفوا  ـ

 .رست است

اسم معر »لأسـئلة
معرفه و تك» ال

 .رست است

در ساير گز علم 
 

 .رست است
 .رست است

  :ها  نه
 مبتدا 

 .رست است
  :ها نه

هر :و الأفـاضلُ 

 .رست است
سطح از انسان، 
سرما از برآمده ه

تبديل هايي سؤال
 .رست است

ك دارد هايي ژگي
اوس انتخاب و ار

www.sanjeshse
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گزين بررسي

مزيد ثلا) 1
در 1گزينه  .4

بررسي گزين
  يَفتِعلُ  )2

در 2گزينه  .4
بررسي گزين

فعماسم ) 1
در 1گزينه  .4

خطا در گزي
در 2گزينه  .4
در 4گزينه  .4

فعل شرط و
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در 2گزينه  .5
كه زماني«  

كه يينيازها
س به بالاخره
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 سـؤالات   

 مـردم  از 
 ايـن  ةعاد

ا در قـرآن  

 

 و همـوار  

 جتمـاعي 
 همچنـين 

صص » .ت

 كـريم  آن 
 سـخن  د،

 خويشـان «

 پايـان  وت 

ationgroup

بـه نـدة پاسـخ  

بسياري و است 
الع خارق نفوذ« و 

آيا«:  ﴾كَثيراً لافًا

 .ست ب آسماني

حركت به خوبي

ا احكـام  جـراي 
ه... دارد  كامـل  

نيست پذير  امكان

قـرآ اينكـه  جـود 
دارد نياز بدان ل

  .68ص 

الاقَربَينَ ك﴾ :»

نبـو خـتم  بـا  م،

1(  

برگير در كه را 

شده تاريخ ول
علت» لفظي ي

اختلا فيه وجدوا
.  

اين كتاب» ودن

خ به» ذلول«به 

اج ضـرورت  )لف
توجه نيز ماعي
حكومت شكيل

وج بـا  :بودن به
كمال سوي به ت

ص» تدبر در قرآن

﴿ر وشيرَتكَ انَذع

  .ست

مردم به وحي غ

19/10/399 جم

انسان هدايت ة

طو در قلوب و ر
زيبايي«پس . 40

لَو غَيرِ االلهِ عند ن
آمده است» .ند

الهي بو« معلول 

تشبيه زمين ب.. 

ال«:  ارتباط دارد
اجتم زندگي به 

تش بدون قوانين،

جانب همه و عيت
هدايت در انسان 

ت« .»...اي  نكرده 

﴿: آمد پيامبر ي

از آية شريفه اس ي

ابلاغ و دريافت ي

7  

پنجمرحلة (زيك 

برنامة خداوند.. 

  .ست

افكا در آسماني 
0ص » .اند شده 

  .ت
من كانَ لَو و رآنَ

يافتن ي بسيار مي
ت قرآن مجيد،

.. حركت زمين 

و با اين بخش 
فرد، به توجه بر
ق اين اجراي كه 

جامع )ج«: ست
كه حياتي و هم
4.  

ادا را ت، رسالت

براي خداوند جانب

يهاي ع و دريافت

يعني اول، وليت

هم؛ رياضي و فيز

.دهد  مي انجام 
  .15ص » ...د 

  . درسي است

كتاب درسي اس 

كتاب اين ةعاد
مسلمان آن ثير
معلول است» ريخ
القرُ اَفلاَ يتَدبرونَ﴿

در آن ناسازگاري
در آيات» ف كثير

ـ1... سابقه  بي 
  .42تا  4

.است 52ص ، م
ب علاوه يعني ت؛
است روشن...  

هوم متن كتاب ا
مهم مسائل همة 

1رس سوم، ص 

  .ت

نكني، چنين گر

ج از فرمان اين 

و عنوان موضوع 

مسئو ،)ص( خدا

سنجش يازده

و كند مي خاب
فرستد مي مبران

كتاب 28 و 31

ك30و  25و  29

الع خارق نفوذ ب
تأث تحت مندان
تار طول در لوب

﴿، آية شريفة 4
بود د ير خدا مي

اختلاف«تلاف يا 

لميع نكات كر
40صص . دارد ه

درس چهارم» ه
است اجتماعي لاً
دارد متعددي ي

 و يا مشابه مفهو
مورد در اما ده،

در» .است كرده

تاب درسي است

  .سي است

اگ و... «: ﴾سالَتهَ

كه بود گذشته
 64.  

70-69 صص 

خ رسول ةگان سه

    
 

را انتخ آن رساند،
پيام طريق از ت،

 .رست است
1ه ترتيب صص 
 .رست است

9ه ترتيب صص 
 .رست است

سبب لفظي، بايي
انديشم و اديبان 

قل و افكار در ني
41ص » ر قرآن

نند اگر از نزد غي
ن هيچ گونه اخت

 .رست است
ذ) د... محتوايي 

اشاره زمين مش
 .رست است

  .بي است
رابطه كشف« از 
كاملا دين يك م
اجتماعي احكام 

بق خميني مطا
شد نازل پيش ن

نك فروگذار را زي
 .ست استر

كت 53-52صص 
 .رست است

كتاب درس 53ص
 .رست است

رِ بلَّغت فمَا فعل
 .رست است

گ بعثت از سال ه
ص»» .كن نذار

 .رست است
شروح ماجرا در

 .رست است
س هاي مسئوليت

www.sanjeshse

ر مي هدفش
است بنيادين
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خـدا   سـول 

 بـدين  ين
و » ، علـت  

 مخالفـت  

مانان  مسل
 يكونـوا  ـا 

 بـا  قـدر  ن

  .77ص 
 مـردم  راغ 
 1هـاي   ينه

 كه داييخ 
 خَيرُ﴿ريفة 

 و دريافـت 

 عدالت ت،

 را، عـدالت 

ationgroup

رس در شـما  راي 
  .75ص  

پيشي ملل و وام
عـدالت، جـراي 

آن بـا  كسـي  و

، خطاب به».ت
 عاخ  ـكاَلّـ نفَس
آن ايشان، با يش

ص. آيد در پا از 
سـر بـه  خـود  و

رد گزي(.  بيايند

به سوگند«: ود
و نزول آية شر 

د جـز ) ص( ـرم 

عصمت بحث با ه

ع برقراري و ري

1(  

بـر قطعـاً «: ﴾راً
».كند مي ياد ر

قوا«:فرمايد مي )
ا داشتن در روا 

و بـود  شـده  تـه 

است )مند علاقه ت
بـا لَعلَّك﴿: يمة

قري سران شمني
فراوان اندوه و 

او ]طبيبـان  اير
مردم به سراغ او

كه فرمو )ص( م
».اند نجات اهل 

اكـر پيامبر هاي 

ليٍّ عچگونه ]»ع
 
نابرابر و تبعيض 

19/10/399 جم

 كرََ ذَ و ّكَثير الله
بسيار را خدا و د

ص( يامبر مكرّم
تبعيض«پس . »

پذيرفت قـانون  ك 

شدت به(ص حري
آية كرو ). 3و  

دششان با وجود 
غصه شدت از د

سا برخلاف[بود،
ود، نه اين كه مر

سخن پيامبر اكرم
قيامت، روز در 

وليتمسئ همة 

مع الحقُّ و الحقِّ 
).ه گزينة ديگر

با مبارزه )ص( 

  . است

8  

پنجمرحلة (زيك 

الآخرَ اليوم و اللهَ
دارد اميد ستاخيز

آمده است، پي 7
»...داشتند مي وا

يـك طبقاتي، ت

ح شما ]هدايت[
1هاي  رد گزينه

 نازل شد كه ايش
بود نزديك گاه ه
ب سيار طبيب ك

رو سراغ مردم مي

ف كرده و اين س
و رستگارند او، 

امامخوانديم كه 

مع علي«: يعني
هم رد سهباز . (
پيامبر روش و 
2.(  

كتاب درسي 7

هم؛ رياضي و فيز

االله يرجوا كانَ من
رس روز و خداوند

76-75در صص 
رو تبعيض دالت،

  .ت

تفاوت و تبعيض 

[ بر و است شوار
ر. (نازل شد )ص

زمانيو است  )
كه داد، مي دامه
يك پيامبر«: مود

س د بهشد، او خو

  .ت

الله انصاري تعريف
پيروان و يعيان

80.  

خ 64-63صص 

ي[دوم  حديث« 
.نيست» ي امام

سيره دادن قرار
2و  1هاي  گزينه

78و  77-76و  7

سنجش يازده

  .سي است

  .سي است

حسنَة لم اللهِ اسُوةٌ
خ به كه كسي ي

و د» نمونه«وان 
عد اجراي در كه

است» ن، معلول

كشورها، ساير و

دش و سخت او ي
ص( اكرم ي پيامبر

)ص( سول اكرم
اد مردم هدايت ه

فرم ش پيامبر مي
طبيب، سيار باش

كتاب درسي است

ه جابربن عبداالله
شي و مرد اين ت،

0ص . قع شدند

و درس پنجم ص 
  ). گزينة ديگر

:آمده 81ص » 
وحي« سخني از 

ق الگو با آغاز ان
رد گ. (82ص » 

75ص رتيب ص

    
 

  .63ص » 
 .رست است

كتاب در 75ص 
 .رست است

كتاب در 75ص 
 .رست است

االله رسولِ في كُم
براياست  كويي

 .رست است
تحت عنوه جرا ك

ك شدند سقوط 
م و ملل پيشين

 .رست است
و حجاز روز  آن
  .75ص 

 .رست است
براي شما رنج« 

لاش شبانه روزي
خطاب به خود رس

به مل،تح و صبر
دربارة تلاش )ع( 
اگر ط .77ص . »

 .رست است
ك 79و  78صص 

 .رست است
ت با ماجرايي كه

قدرت اوست ست
دنبال يكديگر وا

 .رست است
29س دوم ص 

رد سه. (دارد را
»تفكر در حديث

و» دارد؟ رتباط
هما از )ع(  علي

».داد قرار خود ر
 .رست است

 برگرفته از به تر

www.sanjeshse

»...پذيرد مي
در 1گزينه  .6

مطابق با ص  
در 2گزينه  .6

مطابق با ص  
در 1گزينه  .6

لَك كانَ لقََد﴿  
نيك سرمشق

در 2گزينه  .6
در اين ماج  

دچار سبب
سقوط اقوا«

در 4ه گزين .6
جامعة در«  

ص» .كرد نمي
در 2گزينه  .6

:آية شريفة  
و پس از تلا

، خ﴾مؤمنينَ
ص و مهرباني

امام علي«  
»»...رفت مي
  ).4و

در 4گزينه  .7
مطابق با ص  

در 2گزينه  .7
مطابق است  

دس در جانم
به د ﴾البرِيةِ

در 4گزينه  .7
اولاً، در درس  

ر وحي ابلاغ
ت«ثانياً، در   
ا امام علم و
امام«ثالثاً،   

كار سرلوحة
در 3گزينه  .7

مطابق با و  
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 آينه هر و

ت و  «     معيـ
 و دهنـده 

ز مصـاديق  
كـرده كـه   
ه عصـمت   

ationgroup

تو و هستي وزير
  .م است

ـل و دقـت در
د تعلـيم  عنـوان   

يكي از). 67ص 
هم تأكيد ك» ليٍّ

هر دو حديث بـه

1(  

و بلكه نيستي، ر
، هم مفهوم)ص(

 81.  
و بـا تأمـ) 4نـة  

  ـعلـيٍّ  مبـه» ع

»حديث در كر
عل مع القرُآنُ و نِ

ضمناً ه. پذيراند

19/10/399 جم

.  
پيامبر تو اينكه 

( ز رسول گرامي

ر در حديث ص
رد گزين( .دارد را

القُـرآنُ  و ـرآنِ 
  .ست
تفك«( .ناپذيراند ي
 »ليع عالقرُآنِ م

ناپ ين دو جدايي

  .شود مي» ن

  ديني

9  

پنجمرحلة (زيك 

.80-79، صص 
جز« با عبارت) 

از )ع( نين علي

رس ششم، تفكر
ر وحـي  ابـلاغ  و
 » لـيع  ـعالقُـ م

درست اس 3زينة 
از هم جدايي )ع

در حديث. ست
است و اي )ع( ي

  . داشت

  .بيعي دارد

  .بيه كرد

دن زندگي انسان

  .ياج دارد

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

، و درس ششم،
)3 گزينة( نزلت

شده از اميرالمؤمن

، و در67ين ص
و دريافت جز )ص

در حديث» ريم
ر قرآن، تنها گز
ع( ن و اهل بيت

اس )ع( نين علي
يرالمؤمنين عليم

  .لت دارند

را با هم خواهند

ت به امور فراطب

  .كار دارند

  .گيرد مي

توان تشب مي» ي

دگرگون شد«ب 

  .ارد

احتي»  آفريننده

  .آنها است» ن

  .است» ها ده

معارف

سنجش يازده

حديث منزلت 6
در حديث من» ي

كلام نقل قول ش

و حديث ثقلي 63
ص( اكرم پيامبر

با قرآن كر )ع( 
مفسرو ) ديني ت

ت آمده كه قرآن
وجود اميرالمؤمن

اما رآن و قرآن ب
دلال )ع( ين علي

ر» ناسازگاري« 

را نسبت» انكار« 

طبيعت موضع انك

شكل م» خداوند

تور ماهيگيري« 

گاه خداوند سبب

شاره داي پديده ا

علت و«فتن به 

پديده بودن«لت 

پديد«همة » لت

    
 

 .رست است
  .بي است
68-67م، صص 

بعدي لا نَبي انََّه 
در كلا» .باشي يم

 .رست است
  .بي است

3م، موضوع ص 
پ هاي مسئوليت 

يرالمؤمنين علي
مرجعيت( دينة 

حتراص ثقلين به
نيز و )ع( عترت 
با قر )ع( ن علي

و اميرالمؤمني) ع

 .رست است
س و ماده، نسبت
 .رست است

موضع» ي مادي
 .رست است

در برابر ماوراء ط
 .رست است

ايمان خ«سان با 
 .رست است

گانة انسان را به
 .رست است

سئوليت در پيشگ
 .رست است

خصوصيات اصلي
 .رست است

ي براي وجود ياف
 .رست است

ندي اشياء به عل
 .رست است
عل«ن علت خود 
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در 2گزينه  .5
اصالت حس

در 3گزينه  .5
بيني جهان«

در 1گزينه  .5
د» ماديون«

در 4گزينه  .5
دينداري انس

در 2گزينه  .5
حواس پنجگ

در 1گزينه  .5
احساس مس

در 2گزينه  .5
به خ» نياز«

در 3گزينه  .5
هر موجودي

در 1گزينه  .5
ريشة نيازمن

در 4گزينه  .6
موجود بدون

erv.ir

74

75

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60



  
 

 

@sanjesheduc

  .شود

» ت شتابزده

د سـاختار    
 همزمان از 

به ). 4و  3 

ationgroup

ش ناميده مي» ي

قضاوت«و » حي

 توجه بـه وجـو
توان يسي نمي

هاي رد گزينه( 

1(  

ماديگري عقيدتي

  .آزمايد مي

يك بينش سطح

ز سوي ديگر با
 كه در زبان انگلي

o استفاده كنيم

19/10/399 جم

م«شده است و  

  .ط است

  . عملي است

  .مند

م» ها و دشواري

ي«رسد ناشي از 

از). 4و  1هاي  ه
ك ستفاده كرد چرا

ofبايد از  كمي

 

10  

پنجمرحلة (زيك 

  .ه دارد

  .ست

»انكار خدا«ب 

مربوط» اخلاقي

زيربناي توحيد

  ».خت

نام د را عادل مي

ها و با سختي«د 

ر مت به نظر مي

رد گزينه( است 
اس littleمنفي 

r ، صفت كبعد از

)2(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيز

  .باشد 

اشار» ي اخلاقي

اس» ري عقيدتي

مرتكب شود عملاً

  .تباطي ندارد

انحرافات ا«د به 

 توحيد نظري، ز

  .دارد» عملي

فيه درون پرداخ

  .داوند است

  

، خداوند»ل است

 

 كه دوست دارد

لاف عدل و حكم

يرقابل شمارش
م صفت كمي از 

  ).2رد گزينة (

relativesسم 

ا

سنجش يازده

يات پديده نمي

ماديگري«ي به 

ماديگر«ه بيانگر 

ش دا رويگردان مي

هيچ گونه ارت» دا

مل انكار خداوند

د نظري است و

توحيد ع«ره به 

به تصف«لي بايد 

دة انسان به خد

.صلي ظلم است

ات خداوند عدل

 .است» نقص« 

خداوند كساني را

هان، كاري برخلا

ست، غي نگرفته ا
توان ديگر نمي 

(ه استفاده كرد 

قبل از ا hisسم 

    
 

 .رست است
وصياز خص» دن

 .رست است
ات و منافع ماد

 .رست است
تي در عالم ماده

 .رست است
صي از دين و خد

 .رست است
انكار خد«ين با 

 .رست است
در عوام» عصبات

 .رست است
توحيدي روبناي 

 .رست است
، اشا رابر خداوند
 .رست است

ن به توحيد عمل
 .رست است

بيانگر عقيد» ري
 .رست است

مبناي اص» واني
 .رست است

يكي از صفا«كه 
 .رست است

دالتي در انسان
 .سترست ا

هاي ديني خ وزه
 .رست است

ر ميان امور جه

 .رست است
h  چونs جمع

doe در جمله،
ز در جملهفي سا

 .رست است
 وجود معرف اس
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بايـد   آيد ي

a few st
many pe
نـادار شـد     

 صـرف آن    

cos   خـود
رد (ل باشد 

was com (
قـرص  «ي  

عليـه  يدي  

) تبـادل (ت   

حـث قـرار      

  ن

ationgroup

مي قبل از آنكه 

tudents        
eople          

اگـر جملـه معن 

نداشـت كـه ي 

 stذشـته فعـل  
تواند حال ه نمي

ming(تمراري 
به معنـا loafد 

شـدي اقـدامات  

  ل، اقدام

ي بـا او صـحبت

  ني

  ».درن است

تـب را مـورد بح

وي چيزي بودن

1(  

باشد، كميتي ك 

آموز  مي دانش
ياري افراد      

.معني كنيم» چ

پـولي هيچما او 

شكل گذ). 3و  2
ت كه زمان جمله

 زمان گذشته است
ن به هنگام خريد

همـين الان  ـد    

عمل) 4 

اي م چنـد كلمـه   

  .جه كنيد

  ».دي دار
ذهن) 4 

رهاي زندگي مد

  يري كردن

الم و ورزش مرت

حاو) 4 

19/10/399 جم

(the, those,

a       تعداد كم
بسي              m

هيچ«با مفهوم 
  .  است

ن جديد بخرد ام

2هاي  رد گزينه(
مشخص است ،خ

با توجه به وجود
واحد شمارش نان 

ـن منطقـه، بايـ

 ت
 

بيـنم ت او را مي

  ل كردن
  يح دادن

توج» بت كردن

 درد بدني زيادي
 في

ت و فرار از فشار
  ه

گي ، عمل، اندازه

رژيم غذايي سـا

 ش دادن

11  

پنجمرحلة (زيك 

 these, his, 

a few of my 
many of thos
 است جمله را ب

 a littleدرست
د كه يك ماشين

  ).2زينه 

h  استفاده كرد)
در پاسخ شخص

ب). 3و  1هاي  ينه
).4و  3هاي  زينه

  ).4و 

ر انقـراض در ايـ

عادت) 3 
 .دقت كنيد» ن

ت و من هر وقت

تبادل) 2 
توضي) 4 
اي صحب ند كلمه

ي و كوهنوردي
عاطفي) 3 

ي براي استراحت
وسيله) 2 
اقدام) 4 

 تا اهميت يك ر

كاهش) 3 

هم؛ رياضي و فيز

(… ,myعرف 

student      
se people    

a  وlittle كافي
 eيرمنطقي شد

مش به او گفتند

رد گز(ت است 

how muchز 
c  بدونs ش سوم

رد گزي(رار بگيرد 
گز رد(تفاده كرد 
و 1هاي  د گزينه

 در معرض خطر

 
اقدام كردن«ي 

ن بازنشسته است

e  چن«به معناي

روي ن همه پياده
 ني، بدني

 يك مكان عالي

ه شركت كنيم

 يني كردن

سنجش يازده

ر اسم داراي مع

آموزان من    ش
د                

a littleب بين 
معنا و غي مله بي

ه، برخي از اقوام

درست littleس 

ت چيزي بايد از
cost بكارگيري 

ن فاعل و فعل قر
ستفگذشته ساده ا

رد(» تكه نان«ي 

ظت از حيوانات

قدرت) 2 
take a به معنا

ا يك آتش نشان

  
   تن

exchange a 

ست كه بعد از آن
جسمان) 2 

جربه من، صحرا
  
  

ر يك جلسهت د

بي پيش) 2 

    
 

قت كنيد كه اگر
 

داد كمي از دانش
سياري از آن افرا

براي انتخاب گر،
ت است، اگر جم

ماه گذشته«: مله

لاً معنادار شد، پس
 .رست است

ش در مورد قيمت
شد، با توجه به

  ).3و  1
 .رست است

usually بايد بين
له، بايد از زمان گ

به معنا  pieceه
 .رست است

براي حفاظ«: مله
  ».انجام دهيم

 
actionواژگاني 

 .رست است
همسايه ما«: مله

 ه كردن
دادن، بهبود يافتن

 few words
 .رست است

عجيب نيس«: مله
 ي

 .رست است
براساس تج«: مله

 .رست است
ما قرار است«: مله

 ردن

www.sanjeshse

طور كلي دق
of بگيرد: 

 تعد
بس   

ديگ از سوي 
little درست

ترجمة جم  
  ».كند

جمله كاملاً  
در 4گزينه  .7

براي پرسش  
cost باش مي
1هاي  گزينه

در 2گزينه  .7
yقيد تكرار   

در ادامة جمل
است نه» نان

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  
ا كارچيانش
مهارت) 1  
به تركيب و  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».كنم مي
حبهمصا) 1  
بهبود د) 3  
به اصطلاح  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
اجتماعي) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
 تفاوت) 1  
 فشار) 3  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».دهيم
بحث كر) 1  
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 نوع خاص 

  ».سخ نداد

خواست  مي

راي فاعـل  

a    نيـاز بـه
ـاي جملـه    

 

تـرين   يـك 

ationgroup

اين( حده است

  ي

 را ترك كرد، پاس
  ندرت

ا كه ملم بود چر

  طر

د، بايد جمله دار
 4 .(  

 a lotفت كمـي  
 توجه بـه معنـ

  زبان

 نظمي، اختلال

  طريق

نزدي ---------

1(  

شرق ايالات متح

بومي) 4 

ه سالگي مدرسه
به ن) 4 

سبك زندگي سال

خط) 4 

شود ي عوض مي
رد گزينة(فعل 

صـف 4در گزينة 
با. عادل دانست

ميز) 4 

ن بي) 4 

از ط) 4 

  

------ـايي بـه   

19/10/399 جم

طق كوهستاني ش

 وب

د و در سن ده زو
ً 

بت س اثرات مث

  اعتقاد

ex در جاي خالي
ف است يا بعد از 

د). 3رد گزينة (
مع noن آن را با 

 

 باً

 .ش خواهيم كرد

از نظر معنـ ،ست

 .واهد يافت

12  

پنجمرحلة (زيك 

بومي مناط ،خاص

محبو) 3 
  .قت كنيد

قدر  كه چرا اين
اخيراً) 3 

گزارش در مورد

باور،) 3 

xpressي فعل 
ين فاعل و فعل

(سته شده است 
توان  است و مي

نكته) 3 

 الگو) 3 

تقريب) 3 

يمان را فراموش

اس كشيده شده

ادامه خو ------

هم؛ رياضي و فيز

خ ن نوع خرسِ
  »).دنشو

 علاقه
دق » جايي بودن

الؤمل به اين س
 ختانه

ر حال مطالعة گ

ينكه فاعل براي
قيد حالت يا بي 

چرا كه جمع بس
منفي fewلمة 

 2.(  

 

   است؟
هاي خواب حتمالاً

زير آن خط 3ف 

----------رد 
  

سنجش يازده

اين ،دانم  من مي
ش ناطق يافت مي

مورد ع) 2 
بومي« معناي 

به طور كامگفت 
خوشبخ) 2 

 با علاقه زياد در
  ».اند آن بد
 علاقه) 2 

د و با توجه به ا
جايگاه). 3و  1 

 شمارش است چ
مفهوم كلي كل. 

رد گزينة(ست 

اشتباه) 2 

 مقدار) 2 

 پايين) 2 

 چيست؟
  سيار عجيب

س متن درست
R بيدار نشويم اح

پاراگراف دركه  

  »ناشناخته«

د با بحث در مور
ب آسان نيست

    
 

 .رست است
تا آنجا كه«: مله

در اين منساساً 
 رس، موجود

 native to به
 .رست است

آنچه كه او گ«: له
  كامل

 .رست است
آموز دانش«: مله

شتري در مورد

 .رست است
باشد مي Iة قبل 

هاي رد گزينه( 
 .رست است
suggest قابل

).4رد گزينة (د 
fe غيرمنطقي اس

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است
وان براي متن چ
سيار رايج اما بس

 .رست است
 موارد زير براساس

REMن خواب 
 .رست است

“mysteriou

un  به معنايي»
 .رست است

تمال بسيار زياد
امل پديده خواب

www.sanjeshse

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  

اها  از خرس
در دستر) 1  
به اصطلاح  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  
به طور) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  

چيزهاي بيش
 نسبت) 1  

در 2گزينه  .8
فاعل جملة  

جديد باشد
در 1گزينه  .8

tionsاسم   
دارد ofيك 

ew مشخصاً
در 3گزينه  .9

 نگراني) 1  
در 2گزينه  .9

 واحد) 1  
در 3گزينه  .9

 بالا) 1  
در 1 گزينه .9

بهترين عنو  
بس: ها خواب  

در 1گزينه  .9
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اگر در حين  
در 4گزينه  .9

 ”usكلمه  
  .است

  nknown 
در 3گزينه  .9

متن به احت  
چرا فهم كا  
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جـزو دوران   

يـر  غ هـاي 

  تخلخل =

  

  

ationgroup

پـالئوژن جدوره 

ه وسـط بـاكتري   

جم فضاي خالي=
 حجم كل

1(  

  دارد؟

----. 

دزوئيـك و  مزو   

  .از بقيه است

  .است) رد

  .كنند ين مي

ضور اكسـيژن تو

× 1 حجم

19/10/399 جم

  

ه چيزي اشاره د

------------

  .ي است

س جـزو دوران

مت آنها بيشتر ا

گوگر(غير فلزي 

ده معدني را تعيي

  .وين است

شوند و بدون حض

  . شده است

  .ود

 =
×

3
2 1




13  

پنجمرحلة (زيك 

--. 
غيير مي كردند

به چه ،ده است
«  

  . ربط دارند

-----ند چون 

 منظومه شمسي

ند و دوره تريـاس

اند و قدم ل شده

و غ) آهن و مس

يار ميانگين ماد

گوهر زبرجد، اليو

ش ت پوشيده مي

واقعايران شرق 

شو ايه گفته مي

x
m m×6 2 2 

 شناسي مين

هم؛ رياضي و فيز

-------------
 بسيار سريعترتغ

 خط كشيده شد
»ات و گياهانوان

د احتمالاً به هم

رسن ت به نظر مي
 افتاده است

ت، در برگيرنده

لئوزوئيك هستند

ي آذرين تشكيل

آ(و بخش فلزي 

و عي دنخيره مع

ت و نام علمي گو

و توسط رسوبات
  .شوند

شضوي در شمال

 است، آبدهي پا

m
× 1 

زم

سنجش يازده

--كه  شت كنيم
هان در گذشته

زير آن 1گراف 
حيو«به معناي  

  ست؟ 
ه به هم هستند

و شيرها متفاوت
تفاق ا مختلفي ا

پيچي شكل است

ن جزو دوران پالئ

هاي ن، ابتدا سنگ

(CuF شامل دو

معدن، مقدار ذخ

ي سيليكاتي است

ا انباشته شده و
ش رب تبديل مي

ستان خراسان رض

ميشه در جريان

x ×= 12
1
 
 

    
 

 .است رست
برداشتوانيم  نمي

ر مقايسه با گياه
 .رست است

“tho ر پاراگكه د
animals an
 .رست است

چيس 2 پاراگراف 
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